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 السؤال 

 

هل المدة الزمنية بين نوح وابراهيم تسمح بوجود كل الممالك والشعوب التي كانت موجودة زمن 

 إبراهيم وانتشارها في أماكن متفرقة؟

 



 الرد

 

 بطريقة نستطيع ان نحسبها الكتاب المقدس يذكر لنا تسلسل الاعمار 

  5ومقارنته مع تكوين  11فحسب تكوين 

 اعمار البشرية من ادم الي الخروج بياني

 ق م  2329من بداية الخليقة او  1657الطوفان الذي حدث سنة 
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ق م )مع وجود متغير وهو عمر قينان حينما أنجب  1947من الخليقة او  2039حتى إبراهيم 

 شالح(

 سنة  70وراء النهرين عن عمر  مماوإبراهيم بدا يخرج 

 سنة  452=  70+  1657- 2039= 

 قرون ونصف تقريبا  أربعسنة من الطوفان أي  452أي إبراهيم بدا يخرج بعد 

 مئات الوف الى ملايين في اربع قرون ونصف؟  هل ممكن انجاب

 شرحت سابقا في ملف 

 الرد على بعض الشبهات عن اعداد الخارجين من شعب إسرائيل من مصر

ابن  12بعد جيل انجب طفل فيعقوب  20بل واكثر من  12و 10انهم كانت الاسرة الواحدة ينجبوا 

 9الي  1ابن ليعقوب بعد نصف جيل واحد اصبحوا اكثر من سبعين فتقريبا يزدادوا بمعدل  12و

 سنه زمن وجودهم في ارض مصر نموا لما يفوق الاثنين مليون كيف  210وفي خلال 

 أولاد ذكور بالإضافة الى الاناث 16فحتى في زمن أبناء نوح سام وحام ويافث انجبوا 

ذكور فقط بالإضافة الى الاناث لنضع في اعتبارنا حروب وغيره  5اخذنا ان الاسرة تنجب  لو 

 سنة  30والجيل 

 سنة 30بعد جيل  80=  5*  16

  سنة  60الثاني الجيل  400=  5*  80
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 سنة  90أي  الثالثالجيل  2000=  5*  400

 سنة 120الرابع الجيل  10000=  5*  2000

  سنة 150الخامس الجيل  50,000=  5 * 10000

 سنة  180الجيل السادس  250,000=  5* 50,000

 سنة 210الجيل السابع  1,250,000=  5*  250,000

 سنة  240الجيل الثامن  6,250,000=  5*  1,250,000

 سنة  270الجيل التاسع  31,250,000=  5*  6,250,000

  سنة 300الجيل العاشر  156,250,000=  5*  31,250,000

 2 ألف الى 500شعب كل منهم ما بين  20يكون  الوفيات حروب وامراض وغيرهمع اعتبار عدد 

 مليون او اقل( مقبول جدا  40= )مليون مقبول 

 وهذا ليس في الماضي فقط بل حتى في العصر الحديث 

 مليون  98.4هو  220مليون فقط الى  9هو  1900فمصر تعدادها من 

 سنة  120مليون في  196مليون الى  25نيجيريا من 

 2019مليون  328الى  1900مليون  76أمريكا من 



مليون لا يوجد فيه أي  40مليون الى  10سنة يكون البشرية وصلت ما بين  452فلهذا في 

 إشكالية 

 

 والمجد لله دائما
 


